

## Protokoll der 8. Sitzung der SSV Speyer

Ort: Staatliches Pfalz Kolleg Speyer

Datum: 13.06.2016

Uhrzeit: 10 Uhr

### **TOP:**

1. Begrüßung erfolgt – 15 Delegierte anwesend
2. Einführung für Neue erfolgt
3. Kommunikation in der SSV ist hergestellt
4. Aussprache über Probleme erfolgt – zusätzlich Erstellung einer Problemliste, wie gefordert von Niklas Hähn

### **Problemliste:**

1. Brandschutzmaßnahmen an Schulen gefallen Schülern nicht
2. Sv wird noch nicht Ernst genug genommen von Schulen
3. An IGS muss es Abi Gag und Schulstürmung geben
4. Mangelhafte bzw. schwere Kommunikation zwischen SV und Schulleitung
5. SV zum Teil nicht bei Gesamtkonferenzen oder Schulausschlüssen
6. Selbstdarstellung von Schulen weicht von der tatsächlichen Realität stark ab

Probleme an Nikolaus von Weis Realschule plus auffällig. Angebliches Verbot von Lehrerin Schüler auf die Toilette gehen zu lassen, während des Unterrichts. Es wären des Öfteren schon Räume zugeschlossen worden, während Schüler im Raum waren.

Schulausschluss, da Schüler auf die Toilette wollte.

Oftmals sei der Schlüssel für das Sanitätszimmer nicht greifbar.

Schüler beschwerten sich über allgemeine Situation.

SSV Vorstand Lars Mülberger und Cora Berger mit LSV Vorstand Joel am Donnerstag 23.06.16 zu Besuch in der Schule um sich selbst ein Bild von der Situation zu verschaffen und mögliche Unklarheiten oder Missverständnisse aus dem Weg zu schaffen. Des Weiteren erfolgt ein Gespräch mit der Schulleitung Frau Dörr-Creek.

5. Projekte werden vorgeschlagen. Projektvorschlag von Julian Baumann eine Internetseite zu erstellen, in der Schüler\*innen Speyerer Schulen zu bewerten, sodass man einen besseren Eindruck von der Schule gewinnt von Schüler\*innen direkt und nicht nur anhand der Selbstdarstellung der Schulen.
6. Ideenvorschläge werden umgesetzt
7. Nächstes Treffen 14.07.2016 10 Uhr Gymnasium am Kaiserdom